

今日黄三角

社会

手机卡代理商诈骗后玩失踪

通讯公司称,上门推销的手机卡并非公司正规代理商

本报7月29日讯(记者 张婧婧) 29日上午,在西城沙河路做生意的周先生打来本报热线电话称,2个月前有两个上门推销手机卡的人,说市话每分钟0.1元,长话0.15元,月最低消费26元即可,如今却变成了66元的套餐,并且只包200分钟的话费。“这和当初说的差别也太大了。”周先生气愤地说。

29日上午,记者来到位于西城沙河路周先生的店里,看到了当初业务员让周先生签的《某网络通信有限公司东营分公司移动业务客户入网登记单》。记者注意到,该登记单上只

是登记了客户的名字、通讯地址、联系电话等简单信息,并未填写身份证件号码和粘贴证件复印件等资料,在登记单的左下角可以清楚地看到业务员当时承诺的“每月最低消费26元,市话0.1元、长话0.15元”的话。

周先生告诉记者,当时就是看中话费比较便宜,交699元不但赠送一部手机,而且除了卡本身带的279元话费外,每月还返还40元。周先生说:“我电话不是很多,所以当业务员向我推荐26、46、66元的套餐时我才选择了26元的,谁知道等到下个

月一查才知道月初扣费66元,而且该套餐包含的200分钟的话费用起来也是很不划算。”周先生还告诉记者,他从该通讯公司查询得知该手机号是河口区一代理商办理的,他曾多次拨打该代理商的电话,刚开始对方一直回避,后来处于关机状态。从周先生那记者了解到,除了他还有旁边3个邻居也都办理了此业务,其中一位姓宋的商户在办完业务的第二天手机就坏了。

就此问题记者电话咨询了该通讯公司的客服人员,该客服人员解释说,该3G手机卡最低月消费为66

元,可能是代理商在解释时将每月返还的钱抵消了,才导致了其中的误会。该套餐只包含每月国内200分钟免费拨打,超出部分按每分钟0.2元算,没有市话0.1元、长话0.15元的内容。该客服人员表示,经查实,其并非是该通讯公司正规的代理商,他们在工作中也在严格要求每个代理商向每位顾客做出正确的业务推荐。“对此问题我们已经向客户做出了了解释,同时也提醒广大消费者一定要去正规营业网点办理业务,不要轻信上门推销行为。”该客服人员说。



7月26日凌晨2时许,滨海公安局滨南分局与现河采油厂特勤中队联合行动,在位于广北盐场清河采油厂北区工作站附近捣毁一处盗油窝点,抓获嫌疑人1名,缴获原油1吨,运油车辆1部。图为民警在勘查现场。

本报记者 顾松 本报通讯员 蔡艳柱 张克欣 摄影报道

独身女子深夜被抢

劫匪没跑远就被抓获

本报7月29日讯(记者 王超

通讯员 马霞) 男子赵某平日不务正业,近日,手头有点紧的赵某将“算盘”打在了在深夜单独行走的女性市民身上。24日凌晨,赵某对受害人孙某实施抢劫后,刚刚得手的“高兴劲儿”还没散去,就被东营公安分局明月派出所民警抓获。

24日凌晨2时30分左右,东营公安分局明月派出所接到孙某电话

报案称:她在东营区东三路与沂河路口东北角处附近被一名男子抢劫。接到报警后,东营公安分局明月派出所民警出警,同时呼叫附近巡逻车辆向警情位置靠拢。民警到达现场后根据报警人提供的犯罪嫌疑人体貌特征及逃跑方向,迅速出击,及时围堵逃跑的犯罪嫌疑人,在东城某洗浴店门口成功将犯罪嫌疑人赵某抓获。

经查,当日凌晨2时许,犯罪嫌疑人赵某在事先预谋后,窜至东三路与沂河路口附近伺机作案,正好发现正在路上单独行走的受害人孙某。没想到,到手后的赵某在刚逃跑不久后就被及时赶到的东营公安分局民警当场抓获。

经审讯,赵某对其实施抢劫的犯罪事实供认不讳。现犯罪嫌疑人赵某已被依法刑事拘留。

一男子好心劝架反遭杀害嫌犯潜逃5年终落法网

本报7月29日讯(记者 王超

通讯员 亓延平) 2007年,男子胡某及其对象杨某在与他人打完牌后,因琐事发生争吵,与胡某夫妇同住一院的薛某听到后,好心上前劝架,反被怒火中烧的胡某连捅数刀后致死。日前,潜逃五年的胡某被抓获归案。

2007年5月4日凌晨4时许,垦利县公安局接丁某报警称:2007年5月3日晚11时许,其对象薛某在垦利镇前榆村租住的院子中被胡某用刀捅伤,2007年5月29日经医院抢救无效死亡。接警后,垦利县局迅速组织警力赶赴现场进行调查走访,并对现场进行详细勘察。

为将逃犯胡某早日抓获,2012年6月13日,垦利县公安局专案人员赶赴四川省通江县永安镇进行调查摸排,深入了解掌握嫌疑人胡某家庭成员及社会关系情况,历经20余天的调查,获取了犯罪嫌疑人在北京的线索。办案人员又立即赶赴北京,锁定犯罪嫌疑人在北京的活动场所。民警迅速对该场所开展摸排工作,了解务工人员的生活规律。经过周密部署,7月24日下午,垦利县公安局办案民警在北京丰台科技园富锦家园建筑工地内,成功抓获网上逃犯胡某。

经调查,2007年5月3日20时,受害人薛某、嫌疑人胡某及其对象杨

某等人在垦利镇前榆村其住处打“升级”,玩至晚上9时许。胡某因为杨某出错牌不高兴,回到其房间内把影碟机打开声音放得很高。杨某听到后回屋劝说,两人在房间里发生争吵。同院的薛某及其对象丁某、魏某(胡某的嫂子)听到后过去劝架,不听劝的胡某冲院子里的人谩骂。薛某上去踢了胡某一脚说:“你们两口子吵架骂院子里的人干嘛?”胡某跑到厨房拿出一把长约30公分的单刃刀,趁薛某不注意在背后捅了其腰部一刀,背部两刀,薛某经医院抢救无效死亡。目前,犯罪嫌疑人已被刑事拘留。

在侄子工厂干活受伤 叔叔将侄子告上法庭

本报7月29日讯(记者 王超

实习生 刘尧尧 通讯员 薛园园) 近日,广饶县发生一起叔侄间的工伤纠纷事件。原告崔某在其侄子李某工厂中打工时致左手受伤,因索要赔偿款无果,遂将其诉至广饶县法院并要求赔偿。

因母亲年事已高且卧病在床,一直在外打工的崔某决定回广饶老家照顾母亲。2010年10月,崔某侄子介绍他到自己开的五金工具厂打工。2011年6月,崔某在一次工作中不慎将左手卷入机器中,造成

左手手腕处断裂。李某遂将崔某送至医院治疗,并支付医疗费三万元。之后,崔某不断向李某索要误工费及一次性伤残补助金等共计六万元,李某因工厂经营困难一直没有支付,崔某一气之下将自己的侄子告上了法庭。

案件受理后,承办法官考虑到该起案件系亲情纠纷遂及时联系原、被告亲属。在承办法官细心劝说下,原、被告最终达成调解协议,由被告当庭一次性支付原告赔偿金四万元。

交警推广先进治堵经验 东营创建五大示范路段

本报7月29日讯(首席记者

聂金刚) 近日,随着城市治堵力度的加大,东营市交警开始推广先进经验,创建五大示范路段,提高城市通行能力。

交警在治堵的过程中完善了交通设施,施划停车泊位149处、安装交通诱导屏6块,为综合整治提供了法律支撑。同时广泛开展了走访宣传,倡导市民文明守法出行,营造社会声势。辽河路实施的“高峰站点、平峰巡线、低峰管面”和“错时上班、弹性休息、管控无缝”的工作制度,锁定了高峰

期和节假日重点时段,集中警力进行引导分流,依法严查严惩“停车不入位、泊车为逆向”等乱停乱放的违法行为,效果非常明显,高峰路段堵车程度明显下降。

据了解,目前东营交警总结提炼出先进经验做法,将其推广应用到胶州路、沂河路、济南路、北一路、西三路等商业网点、学校、居民区密集路段。随着五大示范路段创建活动的开展,中心城区交通拥堵问题将得到有效缓解,乱停乱放违法行为得到有效治理,占道摆摊经营得到有效取缔。

利津消防联合治安、法制、督察民警 多警联动整治旅馆安全

本报7月29日讯(首席记者

聂金刚 通讯员 赵敏) 7月27日开始,利津大队组织全体消防执法人员,联合治安、法制、督察等警种和派出所民警,对辖区旅馆集中开展大规模突击检查。

此次检查主要针对中小旅馆进行突击检查,主要检查疏散通道、安全出口是否畅通;消防设施是否正常运行;是否存在乱拉乱接电气线路的情况;是否存在室内违章使用明火作业等情况;是否存在燃气线路、管理、铺

设不符合规定的情况;是否存在储存易燃易爆危险品、采用易燃可燃装饰装修材料等突出问题。

通过多警种联合检查,发现部分旅馆存在灭火器数量配置不足、疏散指示标志设置不符合要求等火灾隐患。对检查发现的违法行为,利津消防大队监督检查员依法下发《责令改正通知书》,责令当场整改。对不能当场整改的问题,大队跟踪督促单位落实整改措施,确保隐患彻底消除。

变电箱占道



28日,记者在广饶县孙武路上看到,一处变电箱正好设在了人行道上,占去大部分人行道。行人路过此地不得不选择走机动车道和绿化带,为过往行人带来了不便。

本报记者 段学虎 摄影报道